

# Grupo Terrorista Ataca la Ciudad de Cinquera

Un grupo de desconocidos atacó fuertemente, con armas de diferente calibre, la población de Cinquera en Cabañas, de cinco mil quinientos habitantes y a 71 kilómetros al Norte de la capital.

Indican nuestros informantes que los sujetos entraron haciendo disparos y se dirigieron hasta el puesto de Guardia y lo atacaron. Los guardias re-

lieron el fuego que duró varios minutos hasta que hicieron huir a los subversivos. De parte del cuerpo de seguridad no se registró ninguna baja. No se supo si de parte de los atacantes hubo muertos, pero si se encontraron huellas de sangre en el lugar donde habían estado, por lo que se presume que se llevaron a varios de sus compañeros heridos.

Un poco más tarde se

supo que otro grupo de desconocidos había tratado de tomarse por algunos minutos a Tejutepeque, donde se escucharon varios disparos. Allí no se informó de muertos.

Se dijo por otro lado que en San Vicente, el guardia José Antonio Pérez Perdomo había resultado con lesiones al estallarle una granada cuando se encontraba en un retén. Fue trasladado a un centro hospitalario.

## En Santa Ana

### Muere al Introducirse por la Noche a la CLESA

SANTA ANA.-Al ser sorprendido en el interior de la Sub-estación de la Compañía de Luz Eléctrica de Santa Ana (CLESA), en 23ª Avenida Sur, B° San Rafael, a inmediaciones de la Iglesia Madre del Salvador, murió a balazos el empleado Juan José Villalta Henríquez, de 19 años. Según vecinos, el occiso les gritaba a los elementos de seguridad que se retiraran y le entregaran sus armas.

"No les quiero hacer daño a ustedes... váyanse...!!!", gritaba el ahora occiso.

Los miembros de seguridad, al ver que Villalta no atendía la orden de salir de ese lugar al cual había llegado saltando por el techo de una casa vecina, optaron por dispararle. El hecho ocurrió anteanoche cuando apenas faltaban diez minutos para las diez.

Hasta el momento se ignora si Juan José andaba tomado de licor o endrogado cuando llegó a la Sub-estación de CLESA. Inmediatamente después se hizo una minuciosa revisión en ese sector, ya que

el muerto estuvo gritando en breve todos iban a volar en pedazos, dando a entender que había colocado algún artefacto destructivo. Afortunadamente, al hacerse una revisión general se comprobó que no había nada de cierto en lo que decía Villalta Henríquez. Su cadáver fue reconocido por el juez 2° de Paz. (W.M.)

### ESPOSOS MUEREN ARROLLADOS

SANTA ANA.-Automóvil no identificado causó la muerte a los señores José Tenorio Alvarado y Herminia del Tránsito Jordán de Tenorio, de 55 y 38 años. Ambos caminaban a un lado de la carretera a San Salvador por la vía de Ciudad Arce, cerca de la colonia El Mora, cuando fueron alcanzados por el vehículo. Una ambulancia de Cruz Roja llevaba a los esposos Tenorio Alvarado al hospital pero murieron en el camino. Tenían golpes y fracturas en el pecho y la cabeza. (W.M.)

## Asaltan a Mecánicos y Matan a un Ladrón

Ayer al mediodía dos mecánicos fueron asaltados por dos sujetos en las inmediaciones de la 23a Calle Poniente, pasaje Victoria, de la colonia Palomo de esta capital, y murió uno de los asaltantes.

Según las autoridades, el asalto se produjo cuando los dos obreros caminaban por ese callejón solitario y le salieron al paso los dos hampones.

Cuando eran víctimas del atraco, unos desconocidos acudieron a prestarles auxilio y los dos asaltantes huyeron pero fueron perseguidos. A pocas cuadras, se escucharon unos disparos y fue cuando uno de los asaltantes cayó muerto a balazos. Dijeron los mecánicos que los dos sujetos les habían robado 101 colones. Ese dinero, informaron las autoridades, le fue encontrado al muerto en uno de los bolsillos del pantalón.

En el reconocimiento legal del cadáver se le encontraron documentos que le identifican como German Canizález Cornejo, de 23 años, ayudante de mecánica y residente en 25a. Avenida Norte, final pasaje San Lorenzo, No. 60, de esta capital.

Las autoridades añadieron que cuando los dos desconocidos perseguían a los asaltantes, uno de ellos se perdió de vista cuando su compañero caía muerto por las balas.



**TALLER CLANDESTINO.** — En las inmediaciones de las colonias Cucumacayán y 3 de Mayo, de esta capital, fue descubierto un taller de mecánica de las FPL. En la Policía de Hacienda informaron que allí hacían compartimientos secretos a vehículos, para transporte de armas y municiones.

### Matan Soldado que Andaba con Licencia

ZACATECOLUCA.-El soldado José Antonio Rivas, de 17 años, de alta en el Centro de Instrucción de Ingenieros de la Fuerza Armada (CIIFA), fue muerto con arma blanca en el balneario de Ichamichén.

Según sus familiares, unos amigos del soldado llegaron a su casa a invitarlo a pasear a dicho lugar.

Cuando se encontraba en el balneario, unos desconocidos lo atacaron con machete y le ocasionaron varias lesiones. Murió en el acto.

### Los victimarios

—Favor pase a la página 31.



**VICTIMA.** — (Zacatecoluca). El soldado José Antonio Rivas, de 17 años, fue asesinado con arma blanca, por desconocidos, en el balneario Ichamichén.



**ASALTANTE MUERTO.** — Dos mecánicos fueron asaltados ayer al mediodía por dos sujetos armados, en la 23a Calle Poniente colonia Palomo, de esta capital. Uno de los atacantes resultó muerto a balazos. Fue identificado como German Canizález Cornejo, (Foto Inserta) de 23 años. Las autoridades dijeron que robaron ₡101.00.

## Taller Clandestino en la Colonia Cucumacayán

Un taller de mecánica ubicado en la colonia Cucumacayán, de esta capital, donde se reacondicionaban vehículos para transportar armas a los grupos subversivos, fue descubierto por la Policía de Hacienda.

Ayer fueron mostrados a los periodistas ocho vehículos de diferentes marcas, entre camionetas pequeñas, automóviles y pick ups, los cuales, según informaron en la PH, eran objeto de reparaciones y les fabricaban unos compartimientos secretos en los cuales pueden haber muchas armas y municiones.

El mencionado taller está ubicado en un callejón entre las colonias Cucumacayán y Tres de Mayo, en el sector surponiente de la capital.

Informaron las autoridades que cuando se realizó el cateo de ese taller, no hubo capturas, pues el dueño y demás personal que hacían los trabajos especiales en los vehículos, habían huido. Agregaron en la PH que en los com-

partimientos especiales que les hacían a los vehículos, cabe considerable número de armas o municiones, las cuales, según las autoridades, eran utilizados para transportar material bélico como el descrito, a las agrupaciones extremistas.

Indicaron también en la Policía de Hacienda, que habían fuertes sospechas de que el mencionado ta-

ller de mecánica perteneciera a las FPL.

### CAPTURAN AUTOMÓVIL CON ARMAS Y MUNICIONES

Un automóvil cargado con armas y municiones fue capturado por la Policía de Hacienda, ayer en

—Favor pase a la página 31.

## Joven Ultimada al Salir de Misa en San Miguel

SAN MIGUEL.-Cuando regresaba a su domicilio, después de asistir a una misa, fue ultimada de un balazo en el torax, la joven María Francisca Ramírez Portillo. Residía en la esquina de la Séptima Avenida Norte y Doce Calle Poniente, de esta ciudad, con su padre Antonio Ramírez.

El suceso ocurrió el domingo como a las siete de la noche, a inmediaciones del Centro Penal, en Décima Calle Poniente, donde se escucharon numerosos disparos de arma de fuego.

Los testigos dijeron que desde un taxi en marcha con un pasajero le dispararon a la joven Ramírez, pero ninguno fue identificado. (Ramírez)

SAN MIGUEL.-Frente al almacén "La Cosmopo-

lita", en la esquina de la Cuarta Avenida Norte y Sexta Calle Poniente, fue encontrado el cadáver de un hombre con dos balazos.

Varias personas lo identificaron como Magdaleno Claros. (Ramírez)

SAN MIGUEL.-Vigilancia especial ejercen las autoridades durante la Semana Santa, para evitar hechos de sangre y accidentes de tránsito.

Desde ayer, las autoridades están vigilando los balnearios marítimos a donde concurren millares de veraneantes.

Asimismo las carreteras están bien vigiladas.

Las autoridades procederán sin contemplaciones contra motoristas que infrinjan las leyes de tránsito. (Ramírez)

## Técnicos de Aeropuerto Sufren Accidente Vial

Cinco técnicos de la Torre de Control del Aeropuerto "El Salvador" sufrieron accidente de tránsito el pasado fin de semana cuando del puerto de La Libertad venían a esta capital.

Los técnicos son Adilio Reyes, Alejandro Huevo Cortez, Herman Antonio Rivera, Mauricio Barahona y César Orlando Rosales, con varios años de trabajar en el Aeropuerto de Ilopango y últimamente en "El Salvador" en Comalapa, y habían llegado

al puerto de La Libertad para disfrutar de su día libre y cuando regresaban a San Salvador, al llegar a Zaragoza, en una de las curvas, por una falsa maniobra efectuada del conductor el vehículo se precipitó a un barranco y sus ocupantes resultaron lesionados.

Fueron conducidos a una clínica asistencial donde se dijo que tres de ellos están muy graves.

El vehículo quedó destruido.